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1 Introdução 
 

 

1.1 Dados Da Instituição 
 

Credenciada pela Portaria Nº 702 de 18 de março de 2004 (DOU em 19/03/2004), a Faculdade Santo 

Antônio de Pádua – FASAP, mantida pela Sociedade Educacional Desembargador Plínio Pinto 

Coelho – SEDEP, inscrita no CNPJ Nº 05.035.176/0001-00, localizada à Rua Deomar Jaegger Nº 02, 

Bairro Alequicis em Santo Antônio de Pádua – RJ, iniciou suas atividades em Junho de 2004.  

 Ao longo desses 12 anos de atuação, a FASAP vem disponibilizando os seguintes cursos de 

graduação: 

 

 Curso de Bacharelado em Administração: Portaria nº 522, de 02/10/2015 (Nº de ordem 13) 

 Curso de Bacharelado em Direito: Portaria nº 542, de 23/09/2016 (Nº de ordem 08) 

 Curso de Licenciatura em Educação Física: Portaria nº 359, de 17/08/2011 (Nº de ordem 05) 

 Curso de Bacharelado em Enfermagem: Portaria nº 821, de 30/12/2014 (Nº de ordem 209) 

 Curso de Bacharelado em Engenharia Civil: Portaria nº 120, de 15/03/2013 (Nº de ordem 06) 

 Curso de Bacharelado em Psicologia: Portaria nº 913, 27/11/2015 (Nº de ordem 24) 

 

 

1.2 Composição da Comissão Própria de Avaliação – CPA 
 

REPRESENTANTES 

 

Docentes 

 

Prof. Júlio César Correa de Oliveira (Presidente) 

Prof.ª Lídia Azevedo Terra 

Prof. Arandir de Souza Carvalho 

Prof. José Mauro Pires da Silveira 

 

Corpo Técnico-Administrativo 

 

Ângela Maria Rocha Robert 

Luciene de Fátima Barrados Silva 

Elisandra do Carmo 

Sady Caetano da Silva Filho 

 

Corpo Discente: 

 

Nicolle Deplan Meira Azeredo 

Vanessa de Araújo Rosa  

Gilmara Marchetti Amorim 

Caroline Ananias Riguete 

 

Sociedade Civil Organizada: 

Adjanets Machado de Souza – Maçonaria 

 

 

 

 



1.3 Planejamento Estratégico de Auto avaliação 

 
De acordo com a Nota Técnica INEP/DAES/CONAES Nº 065, o ano 2016 corresponde ao segundo 

ano do ciclo avaliativo referente ao período 2015-2017. Sendo este, portanto, o 2º Relatório Parcial. 

 

Desta forma, o Planejamento Estratégico obedece ao estabelecido no 1º Relatório Parcial, ano 2015. 

 

Considera-se apenas que, devido a questões operacionais, ficou definido que a pesquisa direcionada 

ao público externo seria realizada apenas no próximo ano, não comprometendo a avaliação pois trata-

se de um ciclo avaliativo tri-anual.  

 

Ficou definido também que além da apresentação dos dados consolidados por curso, seriam 

apresentados os dados por período. 

 

Por fim, observa-se que os dados relativos ao Eixo 2 – Desenvolvimento Institucional, não sofreu 

alterações no Plano de Desenvolvimento Institucional. Sendo assim, como estes já foram 

apresentados no 1º Relatório Parcial (2015) optou-se pela supressão dos mesmos afim de evitar 

repetições, atendo-se apenas à análise das ações realizadas. 

 

1.3.1 Cronograma 
 

 
 

1.4 Metodologia 
 

Assim como o planejamento estratégico, a Metodologia obedece ao estabelecido no 1º Relatório 

Parcial, ano 2015, não havendo alterações nos instrumentos, critérios avaliativos e técnicas utilizadas 

para análise dos dados, afim de estabelecer um parâmetro de comparação. 
 

1.4.1 Segmentos da Comunidade Acadêmica e Sociedade Civil 

 
Tabela 1 – Comunidade acadêmica interna - FASAP 

Atores População* Participantes % 

Corpo Discente 1055 758 72 

Corpo Docente 61 51 84 

Corpo Técnico-Administrativo 19 18 95 

Total 957 671 70 

   Fonte : Tesouraria e Registro Acadêmico*



2 – Levantamento de Dados 
 

2.1 – Eixo 1: Planejamento e Institucional Avaliação  

 

 
 

 

 
 

Planejamento e Avaliação Institucional

Não Sabe 13,39%

Insuficiente 3,55%

Suficiente 25,96%

Bom 40,44%

Muito Bom 16,67%
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Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 7,38% 9,84% 22,95%

Insuficiente 0,82% 5,74% 4,10%

Suficiente 27,87% 24,59% 25,41%

Bom 42,62% 45,08% 33,61%

Muito bom 21,31% 14,75% 13,93%
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Planejamento e Avaliação Institucional

Não Sabe 23,70%

Insuficiente 1,48%

Suficiente 13,33%

Bom 49,63%

Muito Bom 11,85%
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Implementação das ações
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apontadas pela CPA

Não Sabe 13,33% 17,78% 40,00%

Insuficiente 0,00% 2,22% 2,22%

Suficiente 24,44% 6,67% 8,89%

Bom 48,89% 64,44% 35,56%

Muito bom 13,33% 8,89% 13,33%
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Planejamento e Avaliação Institucional

Não Sabe 3,13%

Insuficiente 4,17%

Suficiente 39,58%

Bom 35,42%

Muito Bom 17,71%
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Planejamento e Avaliação Institucional
Administração - 3º P

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 3,13% 0,00% 6,25%

Insuficiente 0,00% 6,25% 6,25%

Suficiente 34,38% 37,50% 46,88%

Bom 40,63% 34,38% 31,25%

Muito Bom 21,88% 21,88% 9,38%
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Políticas de Avaliação

Não Sabe 8,89%

Insuficiente 0,00%

Suficiente 35,56%

Bom 35,56%

Muito Bom 20,00%
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Planejamento e Avaliação Institucional
Administração - 5º P

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 0,00% 6,67% 20,00%

Insuficiente 0,00% 0,00% 0,00%

Suficiente 33,33% 46,67% 26,67%

Bom 53,33% 20,00% 33,33%

Muito Bom 13,33% 26,67% 20,00%
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Planejamento e Avaliação

Não Sabe 11,11%

Insuficiente 7,78%

Suficiente 25,56%

Bom 34,44%

Muito bom 21,11%
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Planejamento e Avaliação Institucional
Administração - 7º P

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 6,67% 10,00% 16,67%

Insuficiente 3,33% 13,33% 6,67%

Suficiente 23,33% 26,67% 26,67%

Bom 30,00% 40,00% 33,33%

Muito Bom 36,67% 10,00% 16,67%
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Políticas de Alaliação

Não Sabe 25,30%

Insuficiente 6,69%

Suficiente 26,37%

Bom 27,18%

Muito Bom 14,46%
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processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 20,88% 25,70% 29,32%

Insuficiente 6,43% 7,63% 6,02%

Suficiente 27,71% 26,91% 24,50%

Bom 25,30% 25,70% 30,52%

Muito Bom 19,68% 14,06% 9,64%
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Planejamento e Avaliação Institucional

Não Sabe 39,74%

Insuficiente 5,56%

Suficiente 26,50%

Bom 18,38%

Muito Bom 9,83%
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Planejamento e Avaliação Institucional
Direito - 1º P

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 35,90% 37,18% 46,15%

Insuficiente 8,97% 2,56% 5,13%

Suficiente 28,21% 33,33% 17,95%

Bom 11,54% 17,95% 25,64%

Muito bom 15,38% 8,97% 5,13%

 0,00%
 5,00%

 10,00%
 15,00%
 20,00%
 25,00%
 30,00%
 35,00%
 40,00%
 45,00%
 50,00%

Planejamento e Avaliação Institucional
Direito - 1º P



 
 

 
 

 

 

 

Planejamento e Avaliação

Não Sabe 20,83%

Insuficiente 4,17%

Suficiente 18,75%

Bom 31,94%

Muito bom 24,31%
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institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 14,58% 20,83% 27,08%

Insuficiente 2,08% 8,33% 2,08%

Suficiente 27,08% 14,58% 14,58%

Bom 25,00% 31,25% 39,58%

Muito Bom 31,25% 25,00% 16,67%
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Planejamento e Avaliação Institucional

Não Sabe 26,83%

Insuficiente 12,20%

Suficiente 25,20%

Bom 30,89%

Muito Bom 4,88%
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processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 21,95% 29,27% 29,27%

Insuficiente 7,32% 19,51% 9,76%

Suficiente 24,39% 24,39% 26,83%

Bom 36,59% 24,39% 31,71%

Muito Bom 9,76% 2,44% 2,44%

 0,00%

 5,00%

 10,00%

 15,00%

 20,00%

 25,00%

 30,00%

 35,00%

 40,00%

Planejamento e Avaliação Institucional
Direito - 5º P



 
 

 
 

 

 

 

Políticas de Avaliação

Não Sabe 19,05%

Insuficiente 10,32%

Suficiente 28,57%

Bom 22,22%

Muito Bom 19,84%
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processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 14,29% 21,43% 21,43%

Insuficiente 9,52% 9,52% 11,90%

Suficiente 26,19% 30,95% 28,57%

Bom 28,57% 19,05% 19,05%

Muito Bom 21,43% 19,05% 19,05%
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Políticas de Avaliação

Não Sabe 7,50%

Insuficiente 2,50%

Suficiente 34,17%

Bom 40,00%

Muito Bom 15,83%
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Planejamento e Avaliação Institucional
Direito - 9º P
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institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 5,00% 10,00% 7,50%

Insuficiente 2,50% 2,50% 2,50%

Suficiente 32,50% 27,50% 42,50%

Bom 37,50% 42,50% 40,00%

Muito Bom 22,50% 17,50% 7,50%
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Políticas de Alaliação

Não Sabe 19,32%

Insuficiente 5,31%

Suficiente 10,39%

Bom 42,51%

Muito Bom 22,46%
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apontadas pela CPA

Não Sabe 17,39% 16,67% 23,91%

Insuficiente 2,90% 6,52% 6,52%

Suficiente 10,14% 12,32% 8,70%

Bom 44,20% 42,75% 40,58%

Muito Bom 25,36% 21,74% 20,29%
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Planejamento e Avaliação Institucional

Não Sabe 28,51%

Insuficiente 2,63%

Suficiente 8,77%

Bom 34,21%

Muito Bom 25,88%
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institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 26,32% 23,68% 35,53%

Insuficiente 3,95% 1,32% 2,63%

Suficiente 11,84% 7,89% 6,58%

Bom 35,53% 39,47% 27,63%

Muito bom 22,37% 27,63% 27,63%
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Planejamento e Avaliação

Não Sabe 9,65%

Insuficiente 9,65%

Suficiente 7,89%

Bom 55,26%

Muito bom 17,54%
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Planejamento e Avaliação Institucional
Educação Física - 3º P

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 7,89% 10,53% 10,53%

Insuficiente 2,63% 13,16% 13,16%

Suficiente 5,26% 13,16% 5,26%

Bom 55,26% 50,00% 60,53%

Muito Bom 28,95% 13,16% 10,53%
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Planejamento e Avaliação Institucional

Não Sabe 5,56%

Insuficiente 6,94%

Suficiente 19,44%

Bom 48,61%

Muito Bom 19,44%
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Planejamento e Avaliação Institucional
Educação Física - 5º P

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 4,17% 4,17% 8,33%

Insuficiente 0,00% 12,50% 8,33%

Suficiente 12,50% 25,00% 20,83%

Bom 54,17% 41,67% 50,00%

Muito Bom 29,17% 16,67% 12,50%
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Políticas de Alaliação

Não Sabe 12,90%

Insuficiente 4,84%

Suficiente 18,82%

Bom 47,31%

Muito Bom 16,13%
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Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 19,35% 9,68% 9,68%

Insuficiente 1,61% 6,45% 6,45%

Suficiente 17,74% 14,52% 24,19%

Bom 41,94% 51,61% 48,39%

Muito Bom 19,35% 17,74% 11,29%
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Planejamento e Avaliação

Não Sabe 7,07%

Insuficiente 16,16%

Suficiente 51,52%

Bom 10,10%

Muito bom 26,41%
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Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 0,00% 9,09% 12,12%

Insuficiente 9,09% 21,21% 18,18%

Suficiente 51,52% 51,52% 51,52%

Bom 18,18% 6,06% 6,06%

Muito Bom 29,87% 22,08% 27,27%
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Políticas de Avaliação

Não Sabe 23,08%

Insuficiente 0,00%

Suficiente 30,77%

Bom 35,90%

Muito Bom 10,26%
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Planejamento e Avaliação Institucional
Enfermagem 7º P

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 38,46% 15,38% 15,38%

Insuficiente 0,00% 0,00% 0,00%

Suficiente 30,77% 7,69% 53,85%

Bom 30,77% 46,15% 30,77%

Muito Bom 0,00% 30,77% 0,00%
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Políticas de Avaliação

Não Sabe 0,00%
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Suficiente 14,58%

Bom 47,92%

Muito Bom 33,33%
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Enfermagem 9º P

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 0,00% 0,00% 0,00%

Insuficiente 6,25% 6,25% 0,00%

Suficiente 25,00% 6,25% 12,50%

Bom 31,25% 56,25% 56,25%

Muito Bom 37,50% 31,25% 31,25%
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Políticas de Alaliação

Não Sabe 23,99%

Insuficiente 7,64%

Suficiente 23,57%

Bom 33,97%

Muito Bom 10,83%
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Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 22,29% 19,75% 29,94%

Insuficiente 4,46% 6,37% 12,10%

Suficiente 20,38% 26,11% 24,20%

Bom 37,58% 36,94% 27,39%

Muito Bom 15,29% 10,83% 6,37%
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Planejamento e Avaliação Institucional

Não Sabe 16,09%

Insuficiente 0,00%

Suficiente 8,05%

Bom 43,68%

Muito Bom 32,18%
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Engenharia - 1º P

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 3,45% 20,69% 24,14%

Insuficiente 0,00% 0,00% 0,00%

Suficiente 6,90% 3,45% 13,79%

Bom 58,62% 31,03% 41,38%

Muito bom 31,03% 44,83% 20,69%
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Planejamento e Avaliação

Não Sabe 23,93%

Insuficiente 11,11%

Suficiente 35,90%

Bom 24,79%

Muito bom 4,27%
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Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 25,64% 20,51% 25,64%

Insuficiente 5,13% 0,00% 28,21%

Suficiente 35,90% 41,03% 30,77%

Bom 23,08% 38,46% 12,82%

Muito Bom 10,26% 0,00% 2,56%
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Planejamento e Avaliação Institucional

Não Sabe 25,33%

Insuficiente 6,00%

Suficiente 24,67%

Bom 39,33%

Muito Bom 4,67%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

Planejamento e Avaliação Institucional
Engenharia - 5º P

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 26,00% 14,00% 36,00%

Insuficiente 4,00% 8,00% 6,00%

Suficiente 22,00% 30,00% 22,00%

Bom 38,00% 46,00% 34,00%

Muito Bom 10,00% 2,00% 2,00%
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Políticas de Avaliação

Não Sabe 28,21%

Insuficiente 11,97%

Suficiente 21,37%

Bom 29,06%

Muito Bom 9,40%
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Engenharia - 6º P

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 28,21% 25,64% 30,77%

Insuficiente 7,69% 15,38% 12,82%

Suficiente 12,82% 23,08% 28,21%

Bom 35,90% 28,21% 23,08%

Muito Bom 15,38% 7,69% 5,13%
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Planejamento e Avaliação Institucional

Não Sabe 43,33%

Insuficiente 6,67%

Suficiente 25,56%

Bom 22,22%

Muito Bom 2,22%
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Psicologia

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 30,00% 43,33% 56,67%

Insuficiente 13,33% 6,67% 0,00%

Suficiente 33,33% 20,00% 23,33%

Bom 23,33% 26,67% 16,67%

Muito bom 0,00% 3,33% 3,33%
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Planejamento e Avaliação Institucional

Não Sabe 0,65%

Insuficiente 1,31%

Suficiente 5,88%

Bom 52,29%

Muito Bom 39,87%
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Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 1,96% 0,00% 0,00%

Insuficiente 1,96% 0,00% 1,96%

Suficiente 9,80% 5,88% 1,96%

Bom 50,98% 39,22% 66,67%

Muito Bom 35,29% 54,90% 29,41%
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Planejamento e Avaliação Institucional

Não Sabe 5,56%

Insuficiente 0,00%

Suficiente 12,96%

Bom 53,70%

Muito Bom 27,78%
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Funcionários

Sua participação no
processo de avaliação

institucional (CPA)

Divulgação dos resultados
da avaliação institucional

Implementação das ações
acadêmicas e

administrativas pela Fasap
apontadas pela CPA

Não Sabe 5,56% 5,56% 5,56%

Insuficiente 0,00% 0,00% 0,00%

Suficiente 11,11% 5,56% 22,22%

Bom 61,11% 55,56% 44,44%

Muito Bom 22,22% 33,33% 27,78%
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2.3 – Eixo 3: Políticas Acadêmicas 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Políticas Acadêmicas

Não Sabe 18,54%

Insuficiente 12,67%

Suficiente 22,32%

Bom 31,72%

Muito Bom 14,75%
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Políticas acadêmicas

Não Sabe 25,47%

Insuficiente 4,79%

Suficiente 18,46%

Bom 37,26%

Muito Bom 14,02%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 16,11%

Insuficiente 16,83%

Suficiente 21,88%

Bom 28,61%

Muito Bom 16,59%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 16,41%

Insuficiente 11,79%

Suficiente 24,10%

Bom 34,87%

Muito Bom 12,82%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 11,79%

Insuficiente 20,51%

Suficiente 27,69%

Bom 25,13%

Muito Bom 14,87%
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Políticas acadêmicas

Não Sabe 23,05%

Insuficiente 14,40%

Suficiente 20,14%

Bom 29,81%

Muito Bom 12,60%
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Políticas acadêmicas

Não Sabe 34,32%

Insuficiente 11,44%

Suficiente 17,75%

Bom 23,37%

Muito Bom 13,12%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 19,07%

Insuficiente 7,69%

Suficiente 16,83%

Bom 41,83%

Muito Bom 14,58%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 19,14%

Insuficiente 26,08%

Suficiente 24,39%

Bom 25,14%

Muito Bom 5,25%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 17,77%

Insuficiente 18,50%

Suficiente 19,41%

Bom 25,46%

Muito Bom 18,86%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 15,38%

Insuficiente 11,92%

Suficiente 25,19%

Bom 37,31%

Muito Bom 10,19%
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Políticas acadêmicas

Não Sabe 11,54%

Insuficiente 6,02%

Suficiente 14,38%

Bom 38,96%

Muito Bom 29,10%
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Políticas acadêmicas

Não Sabe 17,11%

Insuficiente 3,14%

Suficiente 9,41%

Bom 34,51%

Muito Bom 35,83%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 5,87%

Insuficiente 11,54%

Suficiente 20,45%

Bom 46,56%

Muito Bom 15,59%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 2,88%

Insuficiente 6,41%

Suficiente 20,51%

Bom 41,03%

Muito Bom 29,17%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 2,88%

Insuficiente 6,41%

Suficiente 20,51%

Bom 41,03%

Muito Bom 29,17%
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Políticas acadêmicas

Não Sabe 9,68%

Insuficiente 9,80%

Suficiente 21,22%

Bom 39,21%

Muito Bom 20,10%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 12,59%

Insuficiente 11,42%

Suficiente 20,98%

Bom 39,16%

Muito Bom 15,85%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 12,43%

Insuficiente 13,61%

Suficiente 17,75%

Bom 40,83%

Muito Bom 15,38%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 1,44%

Insuficiente 3,37%

Suficiente 24,52%

Bom 37,98%

Muito Bom 32,69%
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Políticas acadêmicas

Não Sabe 16,27%

Insuficiente 18,32%

Suficiente 24,15%

Bom 27,19%

Muito Bom 14,06%
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Políticas acadêmicas

Não Sabe 30,24%

Insuficiente 3,45%

Suficiente 11,67%
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Muito Bom 24,93%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 13,85%

Insuficiente 23,85%

Suficiente 25,85%

Bom 25,69%

Muito Bom 10,77%
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Políticas Acadêmicas

Não Sabe 11,83%
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Políticas acadêmicas

Não Sabe 32,82%

Insuficiente 9,23%

Suficiente 18,97%

Bom 30,00%

Muito Bom 8,97%
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Políticas acadêmicas

Não Sabe 2,61%

Insuficiente 5,23%

Suficiente 11,11%
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Como você analisa a atuação do NDE
Como você avalia os canais de comunicação

interna: murais, site, ouvidoria
Como você avalia as estratégias de comunicação

com a sociedade externa

Não Sabe 7,84% 0,00% 0,00%

Insuficiente 5,88% 1,96% 7,84%

Suficiente 11,76% 5,88% 15,69%

Bom 58,82% 47,06% 58,82%

Muito Bom 15,69% 45,10% 17,65%
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Políticas acadêmicas
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Como você avalia os canais de comunicação interna: murais,
site, ouvidoria

Como você avalia as estratégias de comunicação com a
sociedade externa

Não sabe 0,00% 0,00%

Insuficiente 5,56% 5,56%

Suficiente 5,56% 16,67%

Bom 44,44% 50,00%

Muito Bom 44,44% 27,78%
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2.4 – Eixo 4: Políticas de Gestão 
 

 

 
 

 
 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 9,84%

Insuficiente 4,92%

Suficiente 20,08%
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Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 17,21% 2,46%

Insuficiente 4,92% 4,92%

Suficiente 27,05% 13,11%

Bom 39,34% 59,02%

Muito Bom 11,48% 20,49%
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Políticas de Gestão
Administração



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 8,89%

Insuficiente 7,78%

Suficiente 14,44%

Bom 53,33%

Muito Bom 15,56%
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60,00%

Políticas de Gestão
Administração - 1º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 17,78% 0,00%

Insuficiente 6,67% 8,89%

Suficiente 15,56% 13,33%

Bom 46,67% 60,00%

Muito Bom 13,33% 17,78%
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Políticas de Gestão
Administração - 1º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Politícas de Gestão

Não Sabe 7,81%

Insuficiente 1,56%

Suficiente 26,56%

Bom 46,88%

Muito Bom 17,19%
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Políticas de Gestão
Administração - 3º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 12,50% 3,13%

Insuficiente 3,13% 0,00%

Suficiente 40,63% 12,50%

Bom 31,25% 62,50%

Muito Bom 12,50% 21,88%
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Políticas de Gestão
Administração - 3º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 13,33%

Insuficiente 0,00%

Suficiente 20,00%

Bom 43,33%

Muito Bom 23,33%
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Políticas de Gestão
Administração - 5º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 20,00% 6,67%

Insuficiente 0,00% 0,00%

Suficiente 33,33% 6,67%

Bom 40,00% 46,67%

Muito Bom 6,67% 40,00%
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Políticas de Gestão
Administração - 5º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 11,67%

Insuficiente 6,67%

Suficiente 21,67%

Bom 48,33%

Muito Bom 11,67%
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Políticas de Gestão
Administração - 7º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 20,00% 3,33%

Insuficiente 6,67% 6,67%

Suficiente 26,67% 16,67%

Bom 36,67% 60,00%

Muito Bom 10,00% 13,33%
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Políticas de Gestão
Administração - 7º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 11,85%

Insuficiente 9,84%

Suficiente 27,71%

Bom 36,95%

Muito Bom 13,65%
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Políticas de Gestão
Direito

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 22,09% 1,61%

Insuficiente 9,64% 10,04%

Suficiente 24,10% 31,33%

Bom 36,95% 36,95%

Muito Bom 7,23% 20,08%

 0,00%

 5,00%

 10,00%

 15,00%

 20,00%

 25,00%

 30,00%

 35,00%

 40,00%

Políticas de Gestão
Direito



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 22,44%

Insuficiente 9,62%

Suficiente 24,36%

Bom 26,28%

Muito Bom 17,31%
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Políticas de Gestão
Direito - 1º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 42,31% 2,56%

Insuficiente 11,54% 7,69%

Suficiente 19,23% 29,49%

Bom 16,67% 35,90%

Muito Bom 10,26% 24,36%
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Políticas de Gestão
Direito - 1º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 4,17%

Insuficiente 7,29%

Suficiente 15,63%

Bom 52,08%

Muito Bom 20,83%
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Políticas de Gestão
Direito - 3º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 8,33% 0,00%

Insuficiente 8,33% 6,25%

Suficiente 12,50% 18,75%

Bom 66,67% 37,50%

Muito Bom 4,17% 37,50%
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Políticas de Gestão
Direito - 3º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Politícas de Gestão

Não Sabe 4,88%

Insuficiente 14,63%

Suficiente 37,80%

Bom 35,37%

Muito Bom 7,32%
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Políticas de Gestão
Direito - 5º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 9,76% 0,00%

Insuficiente 14,63% 14,63%

Suficiente 31,71% 43,90%

Bom 39,02% 31,71%

Muito Bom 4,88% 9,76%
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Políticas de Gestão
Direito - 5º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 10,71%

Insuficiente 11,90%

Suficiente 33,33%

Bom 33,33%

Muito Bom 10,71%
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Políticas de Gestão
Direito - 7º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 19,05% 2,38%

Insuficiente 7,14% 16,67%

Suficiente 30,95% 35,71%

Bom 35,71% 30,95%

Muito Bom 7,14% 14,29%
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Políticas de Gestão
Direito - 7º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 8,75%

Insuficiente 6,25%

Suficiente 32,50%

Bom 45,00%

Muito Bom 7,50%
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Políticas de Gestão
Direito - 9º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 15,00% 2,50%

Insuficiente 5,00% 7,50%

Suficiente 32,50% 32,50%

Bom 40,00% 50,00%

Muito Bom 7,50% 7,50%
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Políticas de Gestão
Direito - 9º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 12,32%

Insuficiente 2,90%

Suficiente 15,22%

Bom 44,93%

Muito Bom 24,64%
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Políticas de Gestão
Educação Física

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 20,29% 4,35%

Insuficiente 2,90% 2,90%

Suficiente 12,32% 18,12%

Bom 44,20% 45,65%

Muito Bom 20,29% 28,99%
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Políticas de Gestão
Educação Física



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 17,76%

Insuficiente 1,97%

Suficiente 10,53%

Bom 38,16%

Muito Bom 31,58%
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Políticas de Gestão
Educação Física - 1º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 28,95% 6,58%

Insuficiente 2,63% 1,32%

Suficiente 6,58% 14,47%

Bom 36,84% 39,47%

Muito Bom 25,00% 38,16%
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Políticas de Gestão
Educação Física - 1º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 6,58%

Insuficiente 5,26%

Suficiente 26,32%

Bom 44,74%

Muito Bom 17,11%
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Políticas de Gestão
Educação Física - 3º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 10,53% 2,63%

Insuficiente 5,26% 5,26%

Suficiente 23,68% 28,95%

Bom 47,37% 42,11%

Muito Bom 13,16% 21,05%
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Políticas de Gestão
Educação Física - 3º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Politícas de Gestão

Não Sabe 4,17%

Insuficiente 2,08%

Suficiente 12,50%

Bom 66,67%

Muito Bom 14,58%
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Políticas de Gestão
Educação Física - 5º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 8,33% 0,00%

Insuficiente 0,00% 4,17%

Suficiente 12,50% 12,50%

Bom 62,50% 70,83%

Muito Bom 16,67% 12,50%
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Políticas de Gestão
Educação Física - 5º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 4,03%

Insuficiente 4,84%

Suficiente 18,55%

Bom 45,97%

Muito Bom 26,61%
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Políticas de Gestão
Enfermagem

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 8,06% 0,00%

Insuficiente 1,61% 8,06%

Suficiente 16,13% 20,97%

Bom 48,39% 43,55%

Muito Bom 25,81% 27,42%
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Políticas de Gestão
Enfermagem



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 4,55%

Insuficiente 7,58%

Suficiente 15,15%

Bom 50,00%

Muito Bom 22,73%
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Políticas de Gestão
Enfermagem 3º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 9,09% 0,00%

Insuficiente 3,03% 12,12%

Suficiente 18,18% 12,12%

Bom 51,52% 48,48%

Muito Bom 18,18% 27,27%

 0,00%

 10,00%

 20,00%

 30,00%

 40,00%

 50,00%

 60,00%

Políticas de Gestão
Enfermagem 3º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 7,69%

Insuficiente 3,85%

Suficiente 30,77%

Bom 34,62%

Muito Bom 23,08%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

Políticas de Gestão
Enfermagem 7º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 15,38% 0,00%

Insuficiente 0,00% 7,69%

Suficiente 23,08% 38,46%

Bom 30,77% 38,46%

Muito Bom 30,77% 15,38%
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Políticas de Gestão
Enfermagem 7º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 0,00%

Insuficiente 0,00%

Suficiente 15,63%

Bom 46,88%

Muito Bom 37,50%
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Políticas de Gestão
Enfermagem 9º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 0,00% 0,00%

Insuficiente 0,00% 0,00%

Suficiente 6,25% 25,00%

Bom 56,25% 37,50%

Muito Bom 37,50% 37,50%
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Políticas de Gestão
Enfermagem 9º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 8,60%

Insuficiente 9,55%

Suficiente 27,07%

Bom 39,49%

Muito Bom 15,29%
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Políticas de Gestão
Engenharia

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 15,92% 1,27%

Insuficiente 10,83% 8,28%

Suficiente 24,84% 29,30%

Bom 35,03% 43,95%

Muito Bom 13,38% 17,20%
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Políticas de Gestão
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Políticas acadêmicas

Não Sabe 30,24%

Insuficiente 3,45%

Suficiente 11,67%

Bom 29,71%

Muito Bom 24,93%
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Políticas Acadêmicas
Engenharia - 1º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 41,38% 3,45%

Insuficiente 3,45% 6,90%

Suficiente 0,00% 6,90%

Bom 34,48% 44,83%

Muito Bom 20,69% 37,93%
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Políticas de Gestão
Engenharia - 1º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 3,85%

Insuficiente 16,67%

Suficiente 26,92%

Bom 47,44%

Muito Bom 5,13%
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Políticas de Gestão
Engenharia - 3º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 7,69% 0,00%

Insuficiente 17,95% 15,38%

Suficiente 28,21% 25,64%

Bom 41,03% 53,85%

Muito Bom 5,13% 5,13%
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Engenharia - 3º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Politícas de Gestão

Não Sabe 3,00%

Insuficiente 11,00%

Suficiente 35,00%

Bom 36,00%

Muito Bom 15,00%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

Políticas de Gestão
Engenharia - 5º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 6,00% 0,00%

Insuficiente 14,00% 8,00%

Suficiente 32,00% 38,00%

Bom 32,00% 40,00%

Muito Bom 16,00% 14,00%
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Políticas de Gestão
Engenharia - 5º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 10,26%

Insuficiente 3,85%

Suficiente 34,62%

Bom 35,90%

Muito Bom 15,38%
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Políticas de Gestão
Engenharia - 6º P

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 17,95% 2,56%

Insuficiente 5,13% 2,56%

Suficiente 30,77% 38,46%

Bom 33,33% 38,46%

Muito Bom 12,82% 17,95%
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Políticas de Gestão
Engenharia - 6º P



 
 

 
 

 

 

 

 

Políticas de Gestão

Não Sabe 20,00%

Insuficiente 3,33%

Suficiente 21,67%

Bom 43,33%

Muito Bom 11,67%
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Políticas de Gestão
Psicologia

Como você avalia a representação
discente junto aos órgãos colegiados:
coordenadoria de curso, conselho de

ensino e congregação

Como você avalia o sistema de registro
acadêmico: atendimento, e sistema web

Não Sabe 33,33% 6,67%

Insuficiente 3,33% 3,33%

Suficiente 16,67% 26,67%

Bom 43,33% 43,33%

Muito Bom 3,33% 20,00%
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Políticas de Gestão

Não Sabe 6,37%

Insuficiente 9,31%

Suficiente 9,80%

Bom 39,71%

Muito Bom 34,80%
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Políticas de Gestão

Não Sabe 11,11%

Insuficiente 8,33%

Suficiente 4,17%

Bom 40,28%

Muito Bom 36,11%
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2.5 – Eixo 5: Infraestrutura Física 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Infraestrutura

Não Sabe 7,99%

Insuficiente 13,73%

Suficiente 19,36%

Bom 42,32%

Muito Bom 16,60%
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45,00%

Infraestrutura
Administração



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 1,64% 0,82% 2,46% 4,92% 8,20% 8,20% 36,07% 1,64%

Insuficiente 13,93% 4,92% 1,64% 6,56% 11,48% 23,77% 10,66% 36,89%

Suficiente 20,49% 17,21% 20,49% 17,21% 19,67% 17,21% 19,67% 22,95%

Bom 47,54% 43,44% 44,26% 50,82% 46,72% 43,44% 29,51% 32,79%

Muito Bom 16,39% 33,61% 31,15% 20,49% 13,93% 7,38% 4,10% 5,74%
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Infraestrutura

Não Sabe 6,67%

Insuficiente 11,39%

Suficiente 17,78%

Bom 45,83%

Muito Bom 18,33%
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50,00%

Infraestrutura
Administração - 1º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informática:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 6,67% 8,89% 8,89% 8,89% 17,78% 2,22%

Insuficiente 17,78% 0,00% 0,00% 2,22% 8,89% 28,89% 13,33% 20,00%

Suficiente 20,00% 15,56% 11,11% 15,56% 17,78% 11,11% 24,44% 26,67%

Bom 48,89% 48,89% 46,67% 48,89% 46,67% 46,67% 37,78% 42,22%

Muito bom 13,33% 35,56% 35,56% 24,44% 17,78% 4,44% 6,67% 8,89%
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Infraestrutura

Não Sabe 9,38%

Insuficiente 9,38%

Suficiente 21,88%

Bom 43,75%

Muito Bom 15,63%
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Infraestrutura
Administração - 3º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 6,25% 3,13% 0,00% 6,25% 9,38% 3,13% 46,88% 0,00%

Insuficiente 15,63% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 34,38%

Suficiente 25,00% 18,75% 21,88% 18,75% 18,75% 15,63% 25,00% 31,25%

Bom 40,63% 43,75% 43,75% 59,38% 59,38% 43,75% 25,00% 34,38%

Muito Bom 12,50% 34,38% 34,38% 15,63% 12,50% 12,50% 3,13% 0,00%
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Infraestrutura
Administração - 3º P



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infraestrutura

Não Sabe 12,50%

Insuficiente 16,67%

Suficiente 11,67%

Bom 34,17%

Muito Bom 25,00%
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Infraestrutura
Administração - 5º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 13,33% 20,00% 60,00% 6,67%

Insuficiente 0,00% 13,33% 0,00% 6,67% 6,67% 13,33% 13,33% 80,00%

Suficiente 6,67% 0,00% 6,67% 13,33% 26,67% 26,67% 13,33% 0,00%

Bom 53,33% 40,00% 46,67% 33,33% 40,00% 33,33% 13,33% 13,33%

Muito Bom 40,00% 46,67% 46,67% 46,67% 13,33% 6,67% 0,00% 0,00%
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Infraestrutura

Não Sabe 6,25%

Insuficiente 20,42%

Suficiente 22,92%

Bom 39,58%

Muito Bom 10,83%
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45,00%

Infraestrutura
Administração - 7º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,33% 6,67% 40,00% 0,00%

Insuficiente 13,33% 13,33% 6,67% 20,00% 30,00% 20,00% 16,67% 43,33%

Suficiente 23,33% 26,67% 40,00% 20,00% 20,00% 23,33% 10,00% 20,00%

Bom 50,00% 36,67% 40,00% 53,33% 36,67% 43,33% 30,00% 26,67%

Muito Bom 13,33% 23,33% 13,33% 6,67% 10,00% 6,67% 3,33% 10,00%
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Infraestrutura
Administração - 7º P



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infraestrutura

Não Sabe 15,71%

Insuficiente 17,62%

Suficiente 16,42%

Bom 31,43%

Muito Bom 18,83%
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Infraestrutura
Direito



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,80% 0,80% 2,41% 10,84% 10,04% 40,56% 51,41% 8,84%

Insuficiente 15,26% 4,02% 8,84% 17,67% 23,29% 14,86% 12,45% 44,58%

Suficiente 21,69% 14,46% 21,29% 17,67% 18,47% 12,05% 11,24% 14,46%

Bom 38,96% 41,77% 38,55% 34,14% 32,93% 22,49% 18,07% 24,50%

Muito Bom 23,29% 38,96% 28,92% 19,68% 15,26% 10,04% 6,83% 7,63%
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Infraestrutura

Não Sabe 20,35%

Insuficiente 13,94%

Suficiente 11,06%

Bom 28,69%

Muito Bom 25,96%
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Infraestrutura
Direito - 1º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 1,28% 1,28% 6,41% 23,08% 19,23% 51,28% 43,59% 16,67%

Insuficiente 16,67% 1,28% 7,69% 7,69% 11,54% 14,10% 16,67% 35,90%

Suficiente 23,08% 6,41% 14,10% 12,82% 7,69% 6,41% 8,97% 8,97%

Bom 35,90% 42,31% 32,05% 24,36% 33,33% 15,38% 19,23% 26,92%

Muito bom 23,08% 48,72% 39,74% 32,05% 28,21% 12,82% 11,54% 11,54%
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Infraestrutura
Direito - 1º P



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infraestrutura

Não Sabe 15,63%

Insuficiente 8,85%

Suficiente 16,67%

Bom 37,76%

Muito Bom 21,09%
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Infraestrutura
Direito - 3º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 0,00% 6,25% 6,25% 47,92% 58,33% 6,25%

Insuficiente 6,25% 0,00% 6,25% 6,25% 12,50% 8,33% 6,25% 25,00%

Suficiente 18,75% 18,75% 16,67% 20,83% 25,00% 6,25% 6,25% 20,83%

Bom 41,67% 41,67% 37,50% 47,92% 45,83% 25,00% 22,92% 39,58%

Muito Bom 33,33% 39,58% 39,58% 18,75% 10,42% 12,50% 6,25% 8,33%
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Infraestrutura

Não Sabe 14,33%

Insuficiente 24,70%

Suficiente 18,60%

Bom 31,10%

Muito Bom 11,28%
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Infraestrutura
Direito - 5º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 2,44% 2,44% 2,44% 46,34% 53,66% 7,32%

Insuficiente 19,51% 7,32% 14,63% 31,71% 29,27% 14,63% 14,63% 65,85%

Suficiente 12,20% 19,51% 26,83% 14,63% 26,83% 17,07% 19,51% 12,20%

Bom 48,78% 39,02% 43,90% 41,46% 34,15% 17,07% 12,20% 12,20%

Muito Bom 19,51% 34,15% 12,20% 9,76% 7,32% 4,88% 0,00% 2,44%
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Infraestrutura

Não Sabe 13,10%

Insuficiente 25,30%

Suficiente 20,24%

Bom 28,57%

Muito Bom 12,80%
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Como você
avalia as salas

de aula:
acústica,

dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você
avalia as

instalações
sanitárias:

quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você
avalia as

instalações
físicas da
biblioteca

Como você
avalia os

serviços e
informatização
da biblioteca

Como você
avalia a

atualização do
acervo da
biblioteca

Como você
avalia o

laboratório de
informatica:

quantidade de
equipamentos,

segurança,
acesso a
internet,

espaço físico,
softwares

Como você
avalia os

laboratórios ou
ambientes para

a prática
didática

Como você
avalia os

espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 0,00% 7,14% 11,90% 26,19% 54,76% 4,76%

Insuficiente 23,81% 9,52% 9,52% 26,19% 35,71% 26,19% 19,05% 52,38%

Suficiente 26,19% 21,43% 30,95% 26,19% 21,43% 14,29% 7,14% 14,29%

Bom 38,10% 45,24% 40,48% 30,95% 21,43% 21,43% 11,90% 19,05%

Muito Bom 11,90% 23,81% 19,05% 9,52% 9,52% 11,90% 7,14% 9,52%

Infraestrutura
Direito - 7º P



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infraestrutura

Não Sabe 10,94%

Insuficiente 20,00%

Suficiente 20,31%

Bom 32,50%

Muito Bom 16,25%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

Infraestrutura
Direito - 9º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 2,50% 2,50% 0,00% 5,00% 2,50% 20,00% 52,50% 2,50%

Insuficiente 10,00% 5,00% 7,50% 27,50% 40,00% 12,50% 2,50% 55,00%

Suficiente 27,50% 12,50% 25,00% 17,50% 20,00% 22,50% 17,50% 20,00%

Bom 32,50% 40,00% 45,00% 32,50% 27,50% 40,00% 22,50% 20,00%

Muito Bom 27,50% 40,00% 22,50% 17,50% 10,00% 5,00% 5,00% 2,50%
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Infraestrutura

Não Sabe 8,61%

Insuficiente 5,16%

Suficiente 14,76%

Bom 39,31%

Muito Bom 32,16%
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Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 4,35% 2,17% 2,17% 6,52% 8,70% 26,09% 15,94% 2,90%

Insuficiente 2,90% 2,17% 2,90% 2,17% 2,90% 3,62% 5,80% 18,84%

Suficiente 14,49% 10,87% 13,04% 16,67% 16,67% 13,04% 10,14% 23,19%

Bom 42,75% 32,61% 37,68% 42,03% 42,75% 37,68% 44,20% 34,78%

Muito Bom 35,51% 52,17% 44,20% 32,61% 28,99% 19,57% 23,91% 20,29%
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Infraestrutura

Não Sabe 13,65%

Insuficiente 3,29%

Suficiente 10,69%

Bom 35,69%

Muito Bom 36,68%
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Infraestrutura
Educação Física - 1º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 7,89% 3,95% 3,95% 11,84% 14,47% 35,53% 26,32% 5,26%

Insuficiente 1,32% 1,32% 3,95% 2,63% 2,63% 0,00% 0,00% 14,47%

Suficiente 6,58% 7,89% 11,84% 15,79% 9,21% 10,53% 7,89% 15,79%

Bom 42,11% 27,63% 30,26% 32,89% 42,11% 30,26% 39,47% 40,79%

Muito bom 42,11% 59,21% 50,00% 36,84% 31,58% 23,68% 26,32% 23,68%
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Infraestrutura

Não Sabe 2,96%

Insuficiente 9,54%

Suficiente 19,08%

Bom 41,12%

Muito Bom 27,30%
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Educação Física - 3º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,63% 18,42% 2,63% 0,00%

Insuficiente 2,63% 2,63% 2,63% 2,63% 5,26% 13,16% 15,79% 31,58%

Suficiente 15,79% 7,89% 7,89% 21,05% 31,58% 15,79% 15,79% 36,84%

Bom 52,63% 31,58% 47,37% 50,00% 36,84% 42,11% 47,37% 21,05%

Muito Bom 28,95% 57,89% 42,11% 26,32% 23,68% 10,53% 18,42% 10,53%
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Educação Física - 3º P



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infraestrutura

Não Sabe 1,56%

Insuficiente 4,17%

Suficiente 20,83%

Bom 47,92%

Muito Bom 25,52%
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Educação Física - 5º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 4,17% 0,00%

Insuficiente 8,33% 4,17% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 12,50%

Suficiente 37,50% 25,00% 25,00% 12,50% 16,67% 16,67% 8,33% 25,00%

Bom 29,17% 50,00% 45,83% 58,33% 54,17% 54,17% 54,17% 37,50%

Muito Bom 25,00% 20,83% 29,17% 29,17% 29,17% 20,83% 25,00% 25,00%
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Educação Física - 5º P



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infraestrutura

Não Sabe 3,23%

Insuficiente 12,70%

Suficiente 16,73%

Bom 49,60%

Muito Bom 17,74%
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Enfermagem



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 6,45% 6,45% 6,45% 3,23% 1,61% 1,61%

Insuficiente 1,61% 4,84% 6,45% 12,90% 9,68% 14,52% 12,90% 38,71%

Suficiente 22,58% 12,90% 11,29% 16,13% 14,52% 19,35% 16,13% 20,97%

Bom 51,61% 48,39% 51,61% 51,61% 50,00% 50,00% 58,06% 35,48%

Muito Bom 24,19% 33,87% 24,19% 12,90% 19,35% 12,90% 11,29% 3,23%
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Infraestrutura

Não Sabe 5,30%

Insuficiente 14,77%

Suficiente 21,21%

Bom 47,35%

Muito Bom 11,36%
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Enfermagem 3º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 12,12% 9,09% 9,09% 6,06% 3,03% 3,03%

Insuficiente 0,00% 6,06% 12,12% 18,18% 18,18% 12,12% 15,15% 36,36%

Suficiente 24,24% 12,12% 15,15% 21,21% 24,24% 24,24% 18,18% 30,30%

Bom 54,55% 57,58% 51,52% 42,42% 39,39% 48,48% 57,58% 27,27%

Muito Bom 21,21% 24,24% 9,09% 9,09% 9,09% 9,09% 6,06% 3,03%
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Infraestrutura
Enfermagem 3º P



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infraestrutura

Não Sabe 1,92%

Insuficiente 12,50%

Suficiente 13,46%

Bom 38,46%

Muito Bom 33,65%
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Enfermagem 7º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 0,00% 7,69% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00%

Insuficiente 0,00% 0,00% 0,00% 15,38% 0,00% 38,46% 15,38% 30,77%

Suficiente 30,77% 7,69% 7,69% 15,38% 7,69% 7,69% 15,38% 15,38%

Bom 23,08% 23,08% 38,46% 46,15% 30,77% 38,46% 53,85% 53,85%

Muito Bom 46,15% 69,23% 53,85% 15,38% 53,85% 15,38% 15,38% 0,00%
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Infraestrutura

Não Sabe 0,00%

Insuficiente 8,59%

Suficiente 10,16%

Bom 63,28%

Muito Bom 17,97%
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Enfermagem 9º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Insuficiente 6,25% 6,25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,25% 50,00%

Suficiente 12,50% 18,75% 6,25% 6,25% 0,00% 18,75% 12,50% 6,25%

Bom 68,75% 50,00% 62,50% 75,00% 87,50% 62,50% 62,50% 37,50%

Muito Bom 12,50% 25,00% 31,25% 18,75% 12,50% 18,75% 18,75% 6,25%
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Infraestrutura 
Enfermagem 9º P



Infraestrutura

Não Sabe 8,76%

Insuficiente 17,60%

Suficiente 23,89%

Bom 35,91%

Muito Bom 13,85%
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Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 2,55% 0,64% 5,73% 17,83% 20,38% 14,65% 5,73% 2,55%

Insuficiente 14,65% 7,01% 3,82% 10,19% 8,92% 23,57% 34,39% 38,22%

Suficiente 28,03% 21,02% 21,66% 17,83% 24,20% 29,30% 19,75% 29,30%

Bom 41,40% 38,22% 48,41% 40,76% 37,58% 22,29% 33,76% 24,84%

Muito Bom 13,38% 33,12% 20,38% 13,38% 8,92% 10,19% 6,37% 5,10%
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Infraestrutura

Não Sabe 26,72%

Insuficiente 8,19%

Suficiente 14,66%

Bom 32,76%

Muito Bom 17,67%
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Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 3,45% 0,00% 13,79% 48,28% 58,62% 65,52% 17,24% 6,90%

Insuficiente 3,45% 0,00% 3,45% 0,00% 3,45% 0,00% 24,14% 31,03%

Suficiente 27,59% 13,79% 6,90% 3,45% 13,79% 13,79% 10,34% 27,59%

Bom 37,93% 20,69% 55,17% 37,93% 20,69% 10,34% 44,83% 34,48%

Muito bom 27,59% 65,52% 20,69% 10,34% 3,45% 10,34% 3,45% 0,00%
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Infraestrutura

Não Sabe 6,09%

Insuficiente 20,51%

Suficiente 20,19%

Bom 37,50%

Muito Bom 15,71%
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Infraestrutura
Engenharia - 3º P



Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 0,00% 0,00% 2,56% 20,51% 17,95% 5,13% 2,56% 0,00%

Insuficiente 10,26% 10,26% 7,69% 10,26% 10,26% 33,33% 43,59% 38,46%

Suficiente 25,64% 12,82% 23,08% 15,38% 17,95% 23,08% 12,82% 30,77%

Bom 51,28% 48,72% 43,59% 38,46% 43,59% 23,08% 30,77% 20,51%

Muito Bom 12,82% 28,21% 23,08% 15,38% 10,26% 15,38% 10,26% 10,26%
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Engenharia - 3º P



Infraestrutura

Não Sabe 4,81%

Insuficiente 17,63%

Suficiente 28,85%

Bom 36,86%

Muito Bom 11,86%
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Infraestrutura
Engenharia - 5º P



Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 2,56% 0,00% 5,13% 10,26% 12,82% 0,00% 2,56% 5,13%

Insuficiente 23,08% 5,13% 0,00% 7,69% 12,82% 30,77% 33,33% 28,21%

Suficiente 28,21% 28,21% 30,77% 23,08% 28,21% 35,90% 28,21% 28,21%

Bom 33,33% 41,03% 46,15% 46,15% 38,46% 28,21% 30,77% 30,77%

Muito Bom 12,82% 25,64% 17,95% 12,82% 7,69% 5,13% 5,13% 7,69%
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Infraestrutura

Não Sabe 3,50%

Insuficiente 20,75%

Suficiente 28,25%

Bom 35,75%

Muito Bom 11,75%
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Engenharia - 6º P



 
 

 

 

 

 

Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 4,00% 2,00% 4,00% 4,00% 6,00% 4,00% 4,00% 0,00%

Insuficiente 18,00% 10,00% 4,00% 18,00% 8,00% 24,00% 34,00% 50,00%

Suficiente 30,00% 26,00% 22,00% 24,00% 32,00% 38,00% 24,00% 30,00%

Bom 42,00% 38,00% 50,00% 40,00% 42,00% 24,00% 32,00% 18,00%

Muito Bom 6,00% 24,00% 20,00% 14,00% 12,00% 10,00% 6,00% 2,00%
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Infraestrutura

Não Sabe 9,17%

Insuficiente 12,92%

Suficiente 18,75%

Bom 41,25%

Muito Bom 17,92%
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Como você avalia
as salas de aula:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade e
conservação

Como você avalia
as instalações

sanitárias:
quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você avalia
as instalações

físicas da
biblioteca

Como você avalia
os serviços e

informatização da
biblioteca

Como você avalia
a atualização do

acervo da
biblioteca

Como você avalia
o laboratório de

informatica:
quantidade de
equipamentos,

segurança, acesso
a internet, espaço
físico, softwares

Como você avalia
os laboratórios ou
ambientes para a
prática didática

Como você avalia
os espaços de
convivência e
alimentação

Não Sabe 3,33% 0,00% 0,00% 10,00% 10,00% 40,00% 10,00% 0,00%

Insuficiente 36,67% 3,33% 0,00% 3,33% 6,67% 10,00% 6,67% 36,67%

Suficiente 20,00% 13,33% 10,00% 16,67% 20,00% 16,67% 23,33% 30,00%

Bom 33,33% 46,67% 43,33% 53,33% 50,00% 26,67% 53,33% 23,33%

Muito bom 6,67% 36,67% 46,67% 16,67% 13,33% 6,67% 6,67% 10,00%
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Infraestrutura  física

Não Sabe 3,14%

Insuficiente 5,49%

Suficiente 15,10%

Bom 44,71%

Muito Bom 31,57%
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Como você
avalia as salas

de aula:
acústica,

dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade
e conservação

Como você
avalia a sala

dos
professores:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade
e conservação

Como você
avalia os

espaços de
atendimento
aos alunos:

acústica,
dimensão,
limpeza,

iluminação,
ventilação,
segurança,

acessibilidade
e conservação

Como você
avalia as

instalações
sanitárias:

quantidade,
dimensão,

limpeza

Como você
avalia as

instalações
físicas da
biblioteca

Como você
avalia os

serviços e
informatizaçã

o da
biblioteca

Como você
avalia a

atualização do
acervo da
biblioteca

Como você
avalia o

laboratório de
informatica:

quantidade de
equipamentos

, segurança,
acesso a
internet,

espaço físico,
softwares

Como você
avalia os

recursos de
tecnologia de
informação e
comunicação

(TIC)
disponíveis

Como você
avalia os

laboratórios
ou ambientes
para a prática

didática

Não Sabe 1,96% 1,96% 3,92% 1,96% 1,96% 5,88% 3,92% 1,96% 1,96% 5,88%

Insuficiente 3,92% 0,00% 1,96% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 11,76% 21,57% 15,69%

Suficiente 13,73% 5,88% 19,61% 11,76% 7,84% 11,76% 19,61% 21,57% 23,53% 15,69%

Bom 58,82% 52,94% 54,90% 37,25% 37,25% 33,33% 37,25% 45,10% 39,22% 50,98%

Muito Bom 21,57% 39,22% 19,61% 49,02% 52,94% 49,02% 39,22% 19,61% 13,73% 11,76%
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Infraestrutura  física

Não sabe 0,00%

Insuficiente 0,00%

Suficiente 0,00%

Bom 44,44%

Muito Bom 55,56%
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Como você avalia as instalações administrativas: acústica,
dimensão, limpeza, iluminação, ventilação, segurança,

acessibilidade e conservação

Como você avalia as instalações sanitárias: quantidade,
dimensão, limpeza

Não Sabe 0,00% 0,00%

Insuficiente 0,00% 0,00%

Suficiente 0,00% 0,00%

Bom 50,00% 38,89%

Muito Bom 50,00% 61,11%
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3– Análise dos Dados 
 

 

3.1 – Eixo 1: Planejamento e Institucional Avaliação  

 
Por mais um ano consecutivo, a IES apresentou considerável crescimento de seu corpo discente. No 

ano de 2016, apesar do momento de crise que o país vem enfrentando, este crescimento foi de, 

aproximadamente, 20%, 5% maior do que no ano de 2015. Destaca-se neste aspecto que a IES deu 

início a mais um curso, o Bacharelado em Psicologia. 

 

A participação do corpo discente nos processos avaliativos da CPA seguiu o mesmo comportamento, 

atingindo 72% em 2016: 

 

 

 
 
 

Com relação a participação por curso, esta corresponde: 

 

 Curso de Administração   :  total de alunos = 173,  participantes =  122    

 Curso de Direito               :  total de alunos = 386,  participantes =  249    

 Curso de Educação Física:  total de alunos = 172,  participantes =   138     

 Curso de Enfermagem      : total de alunos =   79,  participantes  =    62  

 Curso de Engenharia Civil: total de alunos = 203,  participantes =  157    

 Curso de Psicologia           : total de alunos =  42,  participantes =     30 

 

 

 



Observa-se nestes resultados que nos cursos de Administração e Direito houve uma pequena queda 

na participação, respectivamente, de 75% para 71% e de 69% para 65%, uma variação considerada 

normal. Entretanto, nos demais cursos houve uma variação positiva significativa, Engenharia de 69% 

para 77%, Educação Física de 68% para 80% e Enfermagem de 63 para 78%. Esse aumento se deve 

a uma estratégia de escolha dos dias de aplicação, pois estes são cursos que têm aula em instalações 

além da sala de aula. Quanto ao curso de Pedagogia não há comparativo por se tratar de um curso que 

iniciou suas atividades neste ano, mas já apresentando uma participação bastante significativa de 

71%. 

 

Os resultados apontam para a importância e a colaboração do trabalho da CPA para evolução da IES, 

assim como para a efetiva participação e reconhecimento de suas ações por parte da comunidade 

acadêmica.  

 

Globalmente, o percentual de Bom ou Muito Bom pode ser observado na figura abaixo. 

 

 

 
 

 

A partir desses dados, percebe-se que todos os segmentos da comunidade acadêmica, em sua maioria, 

reconhecem como Bom ou Muito Bom o processo de auto avaliação. Entretanto, nos cursos de 

Direito, Educação Física e Enfermagem esta percepção diminuiu, porém no caso dos cursos de Direito 

e Educação Física é possível afirmar que este resultado foi influenciado pelos dados relativos aos 

primeiros períodos que apontaram significativamente Não Sabe, estando dentro do esperado uma vez 

que são turmas iniciantes. Já na Engenharia a percepção de Bom e Muito Bom permaneceu estável e 

na Administração aumentou significativamente.  Com relação ao curso de Psicologia não há padrão 

de comparação, pois o mesmo iniciou no ano de 2016, tendo à época apenas o 1º período, assim este 

apontou amplamente (43%) Não Sabe, mais uma vez dentro do esperado. Quanto ao corpo técnico-

administrativo permaneceu estável e em relação aos professores aumentou. 

 

Os dados também apontam que apesar de uma maioria de Bom e Muito Bom é preciso ampliar as 

estratégias de comunicação da CPA em relação ao corpo discente. Ressalta-se que o crescimento 

expressivo do número de alunos (15% em 2015 e 20% em 2016) reforça esta demanda. 

 

 

 

 



 

3.2 – Eixo 2: Desenvolvimento Institucional 

 
Os resultados dos demais eixos demonstram que as políticas previstas no PDI (Plano de 

Desenvolvimento Institucional) são uma realidade, com ações coerentes e amplamente 

institucionalizadas.  

 

A FASAP continua a cumprir sua Missão, com relevante atuação no desenvolvimento científico, 

tecnológico, cultural e socioeconômico não apenas do Município de Santo Antônio de Pádua, mas 

em toda a região Noroeste Fluminense do Estado do Rio de Janeiro. 

 

Entre as inúmeras ações institucionais realizadas ao longo do ano de 2016, destacam-se: 

 

 Programa de nivelamento em português e Matemática 

 Programa de nivelamento em Matemática específico aos alunos do curso de Engenharia 

Civil 

 Curso de Capacitação Docente e Técnico-administrativos 

 Visita Técnica – COPAPA (maior empresa de papel do Estado do Rio de Janeiro, entre as 

500 maiores arrecadadoras de ICMS do Brasil) 

 Visita Técnica – Laboratórios da UENF (Campos dos Goytacazes – RJ) 

 Visita Técnica – Serviços de atenção primária à saúde de Santo Antônio de Pádua 

 Visita Técnica – Serviço de saúde mental de Santo Antônio de Pádua 

 Visita Técnica – Almek Center (Boa Sorte – RJ)  

 Viagens Culturais/Artísticas: Ouro Preto – MG e roteiro turístico Caminhos do Imperador 

(Cantagalo – RJ),  

 Diversas palestras com profissionais renomados nas diferentes áreas de conhecimento 

relativas aos cursos da IES 

 06 Minicursos 

 Programa de Monitoria 

 Projeto PREPARA para preparação dos egressos 

 FASAP Woman (dia internacional da mulher) 

 Seminário de Ética 

 Desafio Cria Produto 

 Competição Pontes de Palitos, curso de Engenharia Civil 

 Publicação do Livro de Resumos Científicos e com o 2º volume em andamento 

 Andamento do 3º número da Revista Científica 

 Simpósio Interdisciplinar 2016 

 Promoção de atividades artísticas e culturais com a presença de artistas da região  

 Mostra de pôsteres do EMBRA 

 Convênio com a UENF 

 CRA (Conselho Regional de Administração) itinerante 

 Encontro de Administradores (ENCAD), realizado no município de Santo Antônio de 

Pádua, com a presença do Presidente do CRA  

 Campanha da coleta do óleo de fritura 

 Coleta seletiva de lixo 



 Programa de coleta papéis para reciclagem realizado pelos colaboradores; 

 Reciclagem de papel e copos descartáveis; 

 Campanhas Sociais com arrecadação de brinquedos e itens de higiene e limpeza destinados 

à APAE e crianças de comunidades carentes; 

 Festival Universitário de Música; 

 Torneio de Futsal Interclasses FASAP 

 Festival de Mini Atletismo 

 Torneio de Voleibol 

 6ª FASAP Night Run – Corrida e Caminhada 

 Atividades de Recreação e Lazer, desenvolvidas pelos alunos de Educação Física, com o 

apoio dos professores no LEAN e APAE 

 III Mostra de Física 

 Atuação da Coordenação Pedagógica junto ao Corpo Discente e Docente 

 Melhorias de práticas pedagógicas, instituídas através do feedback dos docentes 

 Reuniões das coordenações com os docentes, visando melhorias e aperfeiçoamento do 

processo de comunicação entre coordenador/docente 

 Maior autonomia e representatividade para os Representantes de Turma 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.3 – Eixo 3: Políticas Acadêmicas 

 

 
Neste eixo a IES alcançou os seguintes índices de Bom e Muito Bom: 

 

 Administração: 46,47% 

 Direito: 42,41% 

 Educação Física: 68,06% 

 Enfermagem: 59,31% 

 Engenharia Civil: 41,25% 

 Psicologia: 38,97% 

 Professores: 81,04% 

 Técnico-Administrativos: 83,33% 

 

O comparativo com o ano anterior pode ser observado no gráfico abaixo. 

 

 
 

 

Os resultados apontam que em relação aos cursos de Administração, Educação Física e Engenharia 

Civil, houve uma oscilação normal. O mesmo ocorre para os Professores e Técnico-administrativos. 

Não há parâmetro de comparação no caso do curso de Psicologia. Contudo, os cursos de Direito e 

Enfermagem apresentaram uma oscilação negativa significativa. Ainda não é possível afirmar se esta 

é uma tendência de percepção, porém sinaliza que é preciso atuar de forma especifica direcionando 

as ações de acordos com os períodos. 

 

 

As principais fragilidades apontadas são: 

 

 Administração: assim como no ano anterior correspondem a oportunidade de participação em 

atividades de extensão: cursos, visitas técnicas, etc. e a oportunidade de participação em 

atividades relacionadas a pesquisa/iniciação científica, com 28,69% e 16,39%, 

respectivamente, de Insuficiente; mas, observa-se que houve significativa melhora nestes 



quesitos em relação ao ano anterior onde estes percentuais eram, respectivamente, 45,45% e 

39,09%. Apesar do 5º período também ser crítico nestes quesitos, o 3º e o 7º período 

apresentam maior grau de Insuficiente. Outro destaque que deve ser feito é a existência de 

casos onde algumas oportunidades são elaboradas de acordo com a demanda indicada pelos 

discentes, mas acaba não havendo a efetiva participação dos mesmos como, por exemplo, o 

minicurso de recrutamento que não houve quórum para a realização e também o caso da bolsa 

de monitoria que não houve interesse dos alunos da administração. 

 

 Direito: da mesma forma que no curso de Administração as principais fragilidades 

permanecem como sendo a oportunidade de participação em atividades de extensão: cursos, 

visitas técnicas, etc. e a oportunidade de participação em atividades relacionadas a 

pesquisa/iniciação científica, com 32,93% e 22,89%, respectivamente, de insuficiente; 

Entretanto, no curso de Direito houve um aumento da percepção Insuficiente em relação a 

oportunidade de participação em atividades de extensão que era no ano anterior de 28,39%, 

mas em relação a oportunidade de participação em atividades relacionadas a 

pesquisa/iniciação científica houve uma melhora, o percentual do ano anterior era de 29,66%. 

Os períodos mais críticos foram o 5º e o 7º. O 9º período apresentou-se mais crítico apenas 

com relação as atividades de extensão. 

 

 Educação Física: entre os cursos da IES é o que apresenta a melhor avaliação global neste 

eixo, não sendo observado percentuais significativos de Insuficiente, porém o número de 

alunos que dizem não saber opinar sobre o programa de nivelamento ainda é o principal 

destaque atingindo 22,46%, mas ressalta-se que também houve melhora neste quesito, pois 

no ano anterior era de 29,87%. O 1º e 3º períodos são os que apontam de forma mais 

contundente esta fragilidade. Outro quesito que estes períodos também apontam como 

fragilidade é em relação ao programa de monitoria que também apresenta um percentual na 

casa dos 20% de Não Sabe. 

 

 Enfermagem: os principais destaques são o número de alunos que dizem não saber opinar 

sobre o programa de nivelamento 22,58% (21,43% no ano anterior) e para o mesmo número 

de alunos (22,58%) que classificam como Insuficiente a oportunidade de participação em 

atividades de pesquisa/iniciação científica. Os períodos onde estes percentuais são mais 

significativos são o 3º e o 7º. 

 

 Engenharia Civil: a oportunidade de participação em atividades de extensão: cursos, visitas 

técnicas, etc. e a oportunidade de participação em atividades relacionadas a pesquisa 

científica, com 42,68% e 38,58%, respectivamente, de insuficiente; No ano anterior estes 

percentuais eram de 42,98% 43,86%, respectivamente. Com relação ao número de alunos que 

alegam não saber opinar sobre o atendimento realizado pela coordenação de estágios 

permanece estável, mas observa-se mais uma vez que o curso ainda não atingiu períodos que 

tenham obrigatoriedade de estágio. 

 

 Psicologia: o elevado número de alunos que dizem não saber opinar sobre diferentes quesitos, 

porém este resultado é compreensivo, pois trata-se de um curso novo com apenas uma turma 

de 1º período tendo sido os questionários aplicados no meio do período letivo. 

 

 Professores e Técnico-Administrativos: mais uma vez não há fragilidade relevante; 

 

As principais potencialidades apontadas são: 

 



 Administração: as potencialidades também se apresentaram como sendo as mesmas do ano 

anterior:  oportunidade de participação em atividades extraclasse: seminários, debates, 

encontros, palestras, etc.; os canais de comunicação interna: murais, site, ouvidoria e o 

atendimento realizado pela coordenação de curso com percentuais de Bom e Muito Bom de 

68,85%, 66,39% e 69,67% respectivamente. Estes percentuais no ano anterior correspondiam 

a 68,18%, 60% e 69,09% respectivamente. A variação mais significativa ocorreu em relação 

a avaliação dos canais de comunicação interna com um aumento de 6,39%. 

 

 Direito: o mesmo ocorreu no curso de Direito, as potencialidades também foram as mesmas 

que no ano anterior: oportunidade de participação em atividades extraclasse: seminários, 

debates, encontros, palestras, etc.; os canais de comunicação interna: murais, site, ouvidoria e 

o atendimento realizado pela coordenação de curso com percentuais de Bom e Muito Bom de 

63,45%, 59,04% e 57,84% respectivamente, entretanto, nos 3 quesitos houve uma pequena 

oscilação negativa. Estes valores no ano anterior correspondiam, respectivamente, a 70,34%, 

65,68% e 64,83%. 

 

 Educação Física: de forma geral, o curso de Educação Física apresenta todo este eixo como 

sendo uma potencialidade com percentuais de Bom e Muito Bom sempre superiores a 50% e 

mais uma vez destacando-se a oportunidade de participação em atividades extraclasse: 

seminários, debates, encontros, palestras, etc. e o atendimento realizado pela coordenação de 

curso com 85,50% e 89,13% respectivamente. Observa-se que o curso de Educação Física 

apresenta a melhor avaliação entre todos os cursos no quesito atendimento realizado pela 

coordenação de curso. 

 

 Enfermagem: da mesma forma que o curso de Educação Física, todos os quesitos possuem 

percentuais de Bom e Muito Bom superiores a 50%, contudo destaca-se mais uma vez a 

oportunidade de participação em atividades extraclasse: seminários, debates, encontros, 

palestras, etc. e o atendimento realizado pela coordenação de curso com 74,20% e 85,49%. 

Ambos os quesitos apresentaram oscilação negativa mínima, no ano anterior os percentuais 

correspondiam a 85,71% e 91,08% respectivamente. Outro quesito que neste ano destacou-se 

foi a comunicação interna com índice de 74,9%. 

 

 Engenharia Civil: o programa de nivelamento, o atendimento realizado pela coordenação do 

curso e os canais de comunicação interna, respectivamente, com os percentuais de Bom e 

muito Bom 52,23%, 77,07% e 53,50%. 

 

 Psicologia: oportunidade de participação em atividades extraclasse, canais de comunicação 

interna, atendimento realizado pela coordenação e atendimento realizado pela direção com 

percentuais de Bom e Muito Bom, respectivamente, de 66,67%, 63,33%, 66,67% e 70%. 

 

 Professores e Técnico-administrativo: pode-se dizer que todo este eixo corresponde a uma 

potencialidade na avaliação de professores e técnico-administrativos uma vez que este ano 

novamente todos os quesitos avaliativos atingiram percentual de Bom e Muito Bom superior 

a 70%. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

3.4 – Eixo 4: Políticas de Gestão 

 

 
O corpo discente, avaliou neste eixo, a sua representação junto aos órgãos colegiados e o sistema de 

registro acadêmico sendo, de maneira geral, a percepção, como em anos anteriores, muito positiva. 

O percentual de Bom e Muito Bom atingiu os seguintes índices: 

 

 

Curso Representatividade Registro Acadêmico 

Administração 50,82% 79,51% 

Direito 44,18% 60,03% 

Educação Física 64,59% 74,64% 

Enfermagem 74,20% 70,97% 

Engenharia 48,41% 61,15% 

Psicologia 46,66% 63,33% 

 

 

Apesar dos resultados positivos, nota-se uma queda nos valores. Neste ano, a faixa de variação foi de 

44,18% a 74,64% enquanto no ano anterior foi de 53,36% a 91,49%. Uma causa provável que pode 

ser apontada é o forte crescimento do número de alunos da IES, 15% em 2015 e 20% em 2016 como 

já mencionado. 

 

Observa-se ainda que os cursos mais críticos são Direito e Engenharia Civil. Quanto à Psicologia, o 

resultado está dentro do esperado, pois à época da aplicação dos questionários o curso era recém 

criado apresentado alto índice de Não Sabe para a representatividade 33,33%. 

 

Com relação ao corpo docente, este eixo é extremamente bem avaliado não apresentando nenhuma 

fragilidade considerável. Os dados demonstram que a IES vem atuando na valorização de seus 

docentes, exemplo disso é o percentual de Bom e Muito Bom atribuído ao quesito plano de carreira, 

51,02%. A IES implantou novos benefícios, com quinquênio, no último ano. 

 

Quanto ao corpo técnico-administrativo, este eixo também é uma forte potencialidade institucional, 

atingindo percentuais de Bom e Muito Bom de 88,88% para as políticas de incentivo/auxílio para 

formação continuada, 94,45% para a representatividade junto aos órgãos colegiados e 94,44% para o 

sistema de registro acadêmico. Porém, apresenta-se uma fragilidade com relação ao plano de carreira, 

38,89% alegam não saber sobre o mesmo e 22,22% que este é insuficiente. 

 

No que diz respeito ao desenvolvimento sustentável, a Instituição apresenta-se financeiramente 

saudável, mantendo todos os seus compromissos em dia, notável crescimento do número de discentes 

como já explicitado, inclusive com a abertura de mais um curso ao longo do ano de 2016, isto sempre 

mantendo ou melhorando seus indicadores de qualidade. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.5 – Eixo 5: Infraestrutura 

 
Os resultados apontados neste eixo refletem bem os investimentos que a IES tem realizado nos 

últimos anos. No ano de 2016 a IES disponibilizou novos espaços para o serviço de cópias, 

coordenações e atendimento aos alunos; ampliou o número de salas de aula; promoveu reforma dos 

banheiros; construiu e equipou novos laboratórios para o curso de Engenharia Civil; construiu um 

novo laboratório de informática, dentre entre outros investimentos realizados. 

 

Assim, os alunos de todos os cursos apontam em praticamente todos os quesitos avaliados um 

percentual de Bom e Muito Bom, sendo 50% e 90%.  

 

A principal fragilidade apontada continua sendo os espaços de convivência que obteve os seguintes 

percentuais de Insuficiente: 

 

 

 
 

 

Outras fragilidades são: 

 

- Administração e Direito: outros ambientes para a prática didática além da sala de aula que obtiveram 

elevados percentuais de Não Sabe. Observa-se que estes são cursos que utilizam pouco outros tipos 

de instalações, muitas vezes restringindo-se ao auditório ou, no caso do curso de Direito, ao Núcleo 

de Práticas Jurídicas. Assim, os resultados sugerem uma possível dificuldade de interpretação desta 

questão no questionário, portanto, não é possível afirmar que esta seja realmente uma fragilidade, 

devendo esta questão ser aprimorada para o próximo ciclo avaliativo. 

 

- Engenharia: acervo bibliográfico e laboratório de informática. Observa-se que em ambos os casos 

que, após a aplicação dos questionários, a IES realizou investimentos adquirindo novos livros para a 

biblioteca e construindo um novo laboratório de informática. 

 

- Psicologia: o curso de Psicologia foi o que apresentou o menor grau de satisfação com relação as 

salas de aula, atingindo apenas 40% de Bom ou Muito Bom. 

 

 



 

Para os técnico-administrativos a infraestrutura pode ser considerada excelente, visto que em todos 

os quesitos avaliados obteve 100% de Bom ou Muito Bom.  

 

Também para o corpo docente a infraestrutura da IES pode ser considerada excelente. Os percentuais 

de Bom e Muito Bom variam de 52,95% a 92,16%. Desta maneira, não é possível falar em 

fragilidades com relação a este eixo. Os únicos pontos que apresentaram um percentual de Suficiente 

em torno de 20% foram: os espaços de atendimento ao aluno, o acervo bibliográfico, o laboratório de 

informática e os recursos de tecnologia da informação, entretanto, como já mencionado, a IES 

realizou diversos investimentos após a aplicação dos questionários. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4 – Plano de Ações 
 

 Massificar, através da interação - coordenações de cursos e alunos, as realizações oriundas 

dos apontamentos do relatório da CPA. 

 

 Informativo fixado em salas de aula com as realizações oriundas dos apontamentos do 

relatório da CPA  

 

 Intensificar a comunicação das ações institucionais e das coordenações em relação aos 

quesitos/períodos com maior indicativo de Não Sabe. 

 

 Direcionar as ações das coordenações de acordo com as demandas apontadas por cada 

período. 

 

 Priorizar a participação discente nos órgãos colegiados. 

 

 Articular ações que ajudem ainda mais a dinamizar o sistema de registro acadêmico. 

 

 Aprimoramento no questionário, com relação à questão que diz respeito aos ambientes de 

prática didática (eixo de infraestrutura). 

 

 Aquisição de novos aparelhos de Datashow. 

 

 

 

 

Santo Antônio de Pádua, 31 de março de 2017 
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